
Product-No.:
103 4413 Stainless Steel
103 5413 black Steel
103 9413 Assembly-kit Revision 1: 11.04.2012

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

Mercedes Vito/Viano; Md.  2011*
EU-pedestrian protection bar 60 high with cross pipe 42 
EU-Personenschutzbügel 60 hoch mit Querrohr 42
Barre de protection des piétons CE  60 mm haut avec tube transversal 42

103
4413

* nicht kompatibel mit Park
   DistanceControl (PDC)
* not compatible with Park
   DistanceControl (PDC)
* pas compatible avec Park
   DistanceControl (PDC)



M6 x25; DIN 933 A2 4x

M8 x20; DIN 933 A2 2x

M8 x20; DIN 912 A2 2x

M8x20; DIN 603 Zn 2x

ø6,4; DIN 9021 A2 4x

ø8,4 DIN 9021 A2 4x

ø8; 127 A2 4x

M8; 934 A2 2x

SW 13mm 2x

M6; GETO-WELL 4x

aa

SW: 10 mm
13 mm

M6(A2): 8,8 Nm
M8(A2): 21,4 Nm

1034413.1 / 1035413.111

103522822 2x

Revision 1: 11.04.2012    

Ø 12,5 mmSW: 6 mm

1035232.1R /
1035232.2L

44 55

bb

10394131039413

page / Seite  2

cc

dd
ee

ff
gg

hh

jj

kk

Mercedes Vito/Viano; Md.  2011*
EU-pedestrian protection bar 60 high with cross pipe 42 
EU-Personenschutzbügel 60 hoch mit Querrohr 42
Barre de protection des piétons CE  60 mm haut avec tube transversal 42

103
4413

Product-No.:
103 4413 Stainless Steel
103 5413 black Steel
103 9413 Assembly-kit

M8: 
8,4 Nm

Required tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis Required tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis 

 
* not compatible with ParkDistanceControl (PDC) 

1035224R / 1035225L33

1035234.1R /
1035234.2L

Vito Viano



Step 1 Step 2

Step 4Step 3

Step 5

Revision 1: 11.04.2012
product-number:
103 4413 Stainless Steel

page / Seite  3

Step 3Step 2

Step 4

ø 12,5ø 12,5

M6M6
aa ee++

M6M6
kk 22

Step 1a Step 1b

4x4x

4x4x

Step 5

33



Revision 1: 11.04.2012

Step 8

Step 7

Step 9

Step 10 Step 11

M8M8
bb ffgg ++++ jj++

M8M8
cc

11

M6 (A2):
8,8 Nm
M8 (A2)
21,4 Nm

M8:
8,4 Nm

product-number:
103 4413 Stainless Steel

page / Seite  4

Step 6 M8M8
dd

ff
M8M8

hh gg ++++

VIANOVIANO
55

44
VITOVITO


